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ΚΕ.Σ.Ο: Διήμερη Χριστουγεννιάτικη διανομή με 
δέματα αγάπης
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Διήμερη Χριστουγεννιάτικη διανομή με δέματα αγάπης, 
μοιράστηκαν 18-19 Δεκεμβρίου σε 250 οικογένειες, από το 
Κοινωνικό Παντοπωλείο του Κέντρου Στήριξης Οικογένειας – 
Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Λόγω των ημερών, οι τσάντες της αγάπης, ήταν τρεις και ενισχυμένες. 
Συμπεριελάμβαναν είδη διατροφής όπως: γάλα, μακαρόνια, όσπρια (φακές & 
φασόλια), ρύζι, δημητριακά για τα παιδιά, αλεύρι, κρέμα στιγμής, ψωμί του τοστ, 
φρυγανιές, ντοματοπολτό, κατεψυγμένο κοτόπουλο, αυγά, φρέσκα λαχανικά και 
φρούτα, σοκολάτες, είδη καθαρισμού και προσωπικής υγιεινής, που τόσο πολύ 
χρήσιμα είναι για την καθαριότητα του σπιτιού, αλλά και της καθαριότητας των 
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ενδυμάτων. Προσφέρθηκαν ακόμα προϊόντα για την ατομική υγιεινή των μελών 
της οικογένειας, όπως: αφρόλουτρα, οδοντόκρεμες, υγρομάντιλα δεδομένου ότι 
πολλές εξ αυτών, αδυνατούν να προβούν στη μαζική αγορά των συγκεκριμένων 
προϊόντων, δεδομένου ότι επικεντρώνονται στα είδη διατροφής, στα σούπερ 
μάρκετ.

Το συνολικό κόστος των προϊόντων των δεμάτων αγάπης σύμφωνα με τον 
κατάλογο των λιανικών τιμών, που εμφανίζεται στα ράφια, υπολογίζεται στα 
120€! Η διανομή, για ακόμα μία φορά, είχε πολλαπλές ευλογίες του Μακαριώτατου 
Αρχιεπισκόπου και Προέδρου του ΚΕ.Σ.Ο κ.κ. Ιερώνυμου, του Πανιερώτατου 
Μητροπολίτου Φαναρίου Αναπληρωτή Πρόεδρου του Ιδρύματος & Γεν. Διευθυντή 
της Αποστολικής Διακονίας κ. Αγαθάγγελου, καθώς και του Πανοσιολογιώτατου 
Αρχιμανδρίτη κ. Βαρνάβα, Πρωτοσύγκελλου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Τα προϊόντα προέρχονταν από τις δωρεές προς το ΚΕ.Σ.Ο, από την Τράπεζα 



Τροφίμων, τα φρούτα και τα λαχανικά ήταν από πολύ πρόσφατη δωρεά του 
Συνδέσμου Εμπόρων της Κεντρικής Λαχαναγοράς Αθηνών(Σ.Ε.Κ.Λ.Α), τα όσπρια 
της εταιρείας ‘‘3αλφα’’ ήταν προσφορά της Επίτιμης Προξένου της Αυστρίας στην 
Ελλάδα κας Όλγας Λαϊνοπούλου. Τα ζυμαρικά προσφέρθηκαν από τα Σούπερ 
Μάρκετ ‘‘Σκλαβενίτη’’, τα αυγά προέρχονταν από την ‘‘Ευρωπτηνοτραφική Χ.Β. 
Τσαούσης Α.Ε.’’, τα κατεψυγμένα κοτόπουλα χορηγήθηκαν από τον Αγροτικό 
Πτηνοτροφικό Συνεταιρισμό Ιωαννίνων ‘‘Πίνδος’’, το υγρό καθαρισμού προήρθε 
από την ‘‘Diversey A.E’’, τα μωρομάντηλα και οι μάσκες προστασίας μας 
χορηγήθηκαν, από την ‘‘ΜΕΓΑ ΑΕ’’, το γάλα εβαπορέ από την ‘‘ΝΟΥΝΟΥ’’ και οι 
κρέμες από την Εταιρεία ‘‘Γιώτης Α.Ε’’.

Η συγκεκριμένη διανομή εκτός της σπουδαιότητας των ημερών των 
Χριστουγέννων, έχει και μια άλλη σημειολογική σημασία, αφού έρχεται σε μια 
στιγμή, που οι καταναλωτές αντιμετωπίζουν τον ανταγωνισμό των εταιρειών και 
των τιμών στο ράφι, με θύμα τους ιδίους και τις τσέπες τους. Έτσι στο πλαίσιο 
του ελέγχου των τιμών, που διεξάγεται από το υπουργείο Ανάπτυξης και τη μάχη, 
που δίνει ο υπουργός κ. Θεοδωρικάκος, θέλοντας να προστατέψει τους 
καταναλωτές μια ημέρα πριν, ελέγχοντας 26 Πολυεθνικές και μεγάλες εταιρείες, 
ανακοίνωσε πρόστιμα συνολικού ύψους 5.5 εκατ. ευρώ, σε εφαρμογή του άρθρου 
54 του Νόμου 5045/2023, σε οκτώ πολυεθνικές εταιρείες.

Η διανομή σημείωσε απόλυτη επιτυχία και η προσέλευση των ωφελουμένων άγγιξε 
το 97%. Εκ μέρους του Δ.Σ όχι μόνο παραβρέθηκαν, αλλά και συμμετείχαν, η ΓΓ κα 
Μαρία Τάταρη και ο πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Βλάχος, υπεύθυνος εκ μέρους 
του Δ.Σ για το Κοινωνικό Παντοπωλείο.

Τα Χριστούγεννα σημαίνουν, αγάπη, ζεστασιά, φως και δύναμη. Η διεύθυνση του 
ΚΕ.Σ.Ο ευχαριστεί, τους χορηγούς για την προσφορά τους, τα μέλη του Δ.Σ για την 
αρωγή τους και τους εργαζόμενους για την οργάνωση και την άρτια διεξαγωγή 
της διανομής.




